



### കാലിൽ മണ്ണിന്റെ അലർജിമൂലം ചൊരിഞ്ഞു പൊട്ടുന്ന ഒരാൾക്ക് ഈശോ സൗഖ്യം നൽകുന്നു

2022 ജനുവരി മാസം 9-ാം തീയതി താമസിച്ചുള്ള ഏൽ റൂഹ ധ്യാനത്തിൽ ഞാൻ പങ്കെടുത്തിരുന്നു.

ധ്യാനത്തിന്റെ ആരംഭ ദിവസം ഞായറാഴ്ച വൈകുന്നേരത്തെ ദിവ്യബലിയിൽ ബഹുമാനപ്പെട്ട റോഫേൽ അച്ചൻ വിളിച്ചുപറഞ്ഞു “കാലിൽ മണ്ണിന്റെ അലർജിമൂലം ചൊരിഞ്ഞു പൊട്ടുന്ന ഒരാൾക്ക് ഈശോ സൗഖ്യം നൽകുന്നു” എന്ന്. എനിക്ക് 42 വർഷമായിട്ട് കാലിന്റെ 2 പാദവും ചൊരിഞ്ഞു പൊട്ടുന്ന ഒരു അസുഖം ഉണ്ടായിരുന്നു. മണ്ണിലേ, പൊടിയിലോ സ്പർശിക്കുമ്പോൾ അത് കൂടുകയും ചെയ്യും. ആയുർവേദം, ഹോമിയോ, അലോപ്പതി, വിഷചികിത്സ ഇവയൊക്കെ പരീക്ഷിച്ചിട്ടും ഒരു മാറ്റവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എന്നും രാത്രിയിൽ കിടക്കുന്നതിനു മുൻപായി കാലു

കഴുകി ക്ലോനേറ്റ് - F (clonate-F) എന്ന് ഓയിൻമെന്റ് പുരട്ടുന്ന പതിവുണ്ടായിരുന്നു. എന്നാൽ, അച്ചന്റെ ഈ സന്ദേശം കേട്ടതിന് ശേഷം, ഞാൻ ഈ ശോയെ എന്നെ തൊടേണമേ, എന്നെ സുഖപ്പെടുത്തേണമേ എന്ന് പറഞ്ഞ് ശക്തമായി കരഞ്ഞ് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതിനുശേഷം ഇതുവരെയായിട്ട് കാലിൽ ഓയിൻമെന്റ് പുരട്ടുകയോ, കാലിൽ ചൊരിച്ചിൽ അനുഭവപ്പെടുകയോ ഉണ്ടായിട്ടില്ല. ഇത് ഈശോ എനിക്ക് ചെയ്ത തന്ന മഹത്വം ആണ്.

കൂടാതെ എന്റെ കണ്ണിൽ കണ്ണട വച്ചാലും ചെറിയ അക്ഷരങ്ങൾ വായിക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ടായിരുന്നു. ധ്യാനത്തിനിടയിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു യിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു “ചെറിയ അക്ഷരങ്ങൾ വായിക്കാൻ



ജോസഫ് വെസ്റ്റ്ഹീൽ

ബുദ്ധിമുട്ടുള്ളവർക്ക് കാഴ്ചശക്തി വർദ്ധിപ്പിച്ച് കൊടുക്കുന്നുണ്ട്” എന്ന്. ഞാൻ വീട്ടിൽ വന്നതിന് ശേഷം സാധാരണ ബൈബിൾ വായിക്കാൻ തുടങ്ങി, ഇപ്പോൾ കണ്ണിന് ചെറിയ അക്ഷരങ്ങൾ വായിക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ടില്ല. എന്റെ കണ്ണിന് കാഴ്ചശക്തി കൂട്ടിനൽകി ദൈവം എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു. ഈശോയ്ക്ക് ഒരായിരം നന്ദിയും സ്തുതിയും അർപ്പിക്കുന്നു.

### അക്കു എന്ന് വിളിപ്പേര് ഉള്ള കുഞ്ഞിനെ അനുഗ്രഹിക്കുന്നു

എന്റെ മുന്നരവയസ്സ് പ്രായമുള്ള പേരക്കുഞ്ഞിന് മലബന്ധത്തിന്റെ അസ്വസ്ഥതകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. ടോയ്ലറ്റിൽ പോകുവാൻ സാധിക്കില്ല, ഇരിക്കുവാൻ സാധിക്കില്ല ഇങ്ങനെ ഒരു പാട് ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ കൂഞ്ഞ് അനുഭവിച്ചിരുന്നു. ഡോക്ടറെ കാണിച്ച് മരുന്ന് കൊടുത്തു വെങ്കിലും കാര്യമായ കുറവ് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞങ്ങൾ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല സ്ഥിരമായി കാണാറുണ്ട്. ഈ അസ്വസ്ഥത സമർപ്പിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുകയും പ്രാർത്ഥനാസഹായം ഏൽ റൂഹയിലേക്ക് വിളിച്ച് ചോദിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. ഇതിന്റെ ഫലമായി മരുന്ന് കഴിക്കാതെ തന്നെ കുഞ്ഞിന് സൗഖ്യം ലഭിച്ചു. എന്നാൽ കുഞ്ഞിന്റെ പേര്

പറഞ്ഞെങ്കിൽ മാത്രമേ ഞാൻ വിശ്വസിക്കുകയുള്ളൂ എന്ന് ചിന്തിച്ചു. ഒരു ദിവസത്തെ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന അവസരത്തിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു “അക്കു എന്ന് വിളിപ്പേര് ഉള്ള കുഞ്ഞിനെ അനുഗ്രഹിക്കുന്നു” എന്ന്. എന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ പേര് ‘അക്കു’ എന്നായിരുന്നു. പൂർണ്ണ സൗഖ്യം നൽകി എന്റെ പേരക്കുഞ്ഞിനെ ഈശോ അനുഗ്രഹിച്ചു.

കൂടാതെ, ഒരു ദിവസത്തെ ജപമാലയിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു “അരക്കെട്ടിന് വേദനയുള്ള രണ്ട് സഹോദരിമാരെ സൗഖ്യപ്പെടുത്തുന്നു” എന്ന്. എനിക്ക് അരക്കെട്ടിന് വേദനയുണ്ടായിരുന്നു. അച്ചൻ പറഞ്ഞ

രണ്ട് സഹോദരിമാരിൽ ഒരാൾ ഞാനാണെന്ന് ഉറച്ചു വിശ്വസിച്ചു. അതിനുശേഷം അല്പം പോലും വേദന എനിക്കുണ്ടായിട്ടില്ല. പൂർണ്ണസൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു.

യേശുവേ സ്തുതി യേശുവേ ആരാധന.



അൽപോൻസ കണ്ണൂർ

### കൈയിൽ തഴമ്പ് പോലുള്ള ഒരാളെ ദൈവം സുഖപ്പെടുത്തുന്നു

ഏൽ റൂഹ ധ്യാന കേന്ദ്രത്തിൽ വെച്ച് നടന്ന താമസിച്ചുള്ള ധ്യാനത്തിൽ ഞാൻ പങ്കെടുത്തിരുന്നു. എന്റെ കൈയിൽ തഴമ്പ് പോലെ കറുത്ത് തടിച്ചിരിക്കുന്ന അവസ്ഥയുണ്ടായിരുന്നു. മറ്റൊരാളുടെ മുൻപിൽ എന്റെ കൈ കാണിക്കുവാൻ മടി തോന്നിക്കുന്ന രീതിയിൽ വലിയ ബുദ്ധിമുട്ട് ഞാൻ അനുഭവിച്ചിരുന്നു. ധ്യാനത്തിനിടയിലെ ആരാധനയിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചുപറഞ്ഞു, “കൈയിൽ തഴമ്പ് പോലെയുള്ള ഒരാളെ ദൈവം സ്പർശിക്കുന്നു” എന്ന്. തിരികെ വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ കൈയിൽ തഴമ്പ് പോലെയുള്ളത് പൊളിഞ്ഞ് പോവുകയും ചെയ്തു. പൂർണ്ണസൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു.

കൂടാതെ എന്റെ അമ്മയ്ക്ക് 20 വർഷത്തോളമായി കാലിന് വേദനയുണ്ടായിരുന്നു. കുറച്ചു ദിവസമായി വേദന കൂടി, കാല് നിലത്ത് കുത്താൻ കഴിയാതെ പരസഹായത്തോടെയാണ് നടന്നിരുന്നത്. അമ്മയ്ക്ക് വേണ്ടി അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല കൂടി പ്രാർത്ഥിക്കുവാനും സൗഖ്യം കിട്ടിയാൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുവാനും തീരുമാനിച്ചു. പിറ്റേ ദിവസം അമ്മയെ കാണുവാൻ ചെന്നപ്പോൾ അമ്മയുടെ കാല് വേദന പൂർണ്ണമായും സൗഖ്യപ്പെട്ടതായും സ്വയം എഴുന്നേറ്റ് നടക്കുന്നതായും കാണുവാൻ കഴിഞ്ഞു.

യേശുവേ നിന്റെ വലിയ കരുണയ്ക്ക് ഒരായിരം നന്ദി അർപ്പിക്കുന്നു



മോളി ജോൺ വണ്ണപ്പുറം

### സ്ഥിതയെ ഈശോ തൊട്ട് അനുഗ്രഹിക്കുന്നു

എന്റെ ഒരു സുഹൃത്ത് വഴിയാണ് ഞാൻ ഏൽ റൂഹ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയെക്കുറിച്ച് അറിയുവാനിടയായത്. എനിക്ക് കുറച്ചു നാളുകളായി ശക്തമായ വയറുവേദന അനുഭവപ്പെട്ടിരുന്നു. എന്ത് ഭക്ഷണം കഴിച്ചാലും എനിക്ക് വയറുവേദനയായിരുന്നു. അതിനാൽ ഭക്ഷണമൊന്നും തന്നെ എനിക്ക് കഴിക്കുവാൻ പറ്റാത്ത അവസ്ഥയായിരുന്നു. ഡോക്ടറെ കാണിച്ചപ്പോൾ ഗ്യാസിയുള്ള കുറച്ച് മരുന്ന് കുറിച്ച് തന്നു. അത് കഴിച്ചിട്ടും തീരെ കുറയുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. വീണ്ടും ഡോക്ടറെ കാണിച്ചപ്പോൾ മറ്റൊരു ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് മാറ്റുകയും, മൂന്ന് മാസം കൊണ്ട് അപോയിന്റ്മെന്റ് എടുത്തപ്പോൾ കുറെ വൈകിയാണ് ഏകദേശം ഡിസംബർ മാസത്തോടുകൂടിയാണ് കിട്ടിയത്.

കലക്കി ദോശകല്ലിൽ കോരിയൊഴിച്ച് മൂന്ന് നേരവും കഴിച്ചാണ് ഈ മൂന്ന് മാസം കഴിഞ്ഞത്. തുടർന്ന് യേശുവേ മൂട്ടായി തുടങ്ങി. വയറുവേദന കാരണവും ഭക്ഷണം കഴിക്കുവാൻ സാധിക്കാത്തതിനാലും എഴുന്നേറ്റു നിൽക്കുവാനോ ജോലിയിൽ ശ്രദ്ധിക്കുവാനോ സാധിക്കാത്ത അവസ്ഥയിലായി. അങ്ങനെ വല്ലാത്ത വിഷമത്തിലൂടെ കടന്ന് പോയിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അവസ്ഥയിലാണ് എന്റെ സുഹൃത്ത് വഴി അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയുടെ ലിങ്ക് കിട്ടിയത്. അത് മൂന്നു ദിവസം കൂടി അച്ഛൻ ജപമാലക്കിടയിൽ പറഞ്ഞു, “വയറിന് അസ്വസ്ഥതയുള്ളവർ 7 ആഴ്ച നിയോഗം വെച്ച് അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയും നൊവേനയും കൂടുവാൻ ഈശോ പറയുന്നു” എന്ന്. ഞാൻ അങ്ങനെ ചെയ്യുവാൻ തുടങ്ങി. പക്ഷേ എന്റെ വയറുവേദന കൂടുതലായി. ഒരു ദിവസത്തെ ജപമാലയിൽ മുട്ടിന്മേൽ നിന്ന് കരഞ്ഞു പ്രാർത്ഥിച്ചു. അച്ചൻ എന്റെ പേര് പറഞ്ഞെങ്കിൽ എന്ന് ഞാൻ ശക്തമായി പ്രാർത്ഥിച്ചു.

15-ാം തീയതിയിലെ ജപമാലയിൽ പേരുകൾ പറയുന്ന കൂട്ടത്തിലല്ലാതെ എന്റെ പേര് മാത്രം പ്രത്യേകം എടുത്ത് ‘തൊട്ട് അനുഗ്രഹിക്കുന്നു’ എന്ന് അച്ചൻ വിളിച്ചുപറഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ നാല് മാസമായി ഞാൻ കഴിക്കാതിരുന്ന എല്ലാ ഭക്ഷണങ്ങളും എനിക്ക് കഴിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നു. വയറുവേദന അല്പം പോലും അനുഭവപ്പെടുന്നില്ല. പരിപൂർണ്ണസൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു.

യേശുവേ, നിന്റെ വലിയ കരുണയ്ക്ക് കോടാനുകോടി നന്ദി



സ്ഥിത ഇസ്രായേൽ

വലിയ കടുപ്പമുള്ള ജോലിയാണ് ഞാൻ ചെയ്യുന്നത്. എനിക്ക് തീരെ ഭക്ഷണം കഴിക്കുവാൻ പറ്റാതെയായി. എന്തെങ്കിലും കുറച്ച് വറുത്ത അരിപ്പൊടി വാങ്ങി അത് പച്ചവെള്ളത്തിൽ

### ചുണങ്ങുപോലെ വെളുത്ത നിറത്തിൽ ദേഹത്ത് പാടുകളുള്ള ഒരാളെ ദൈവം സുഖപ്പെടുത്തുന്നു

2022 ഒക്ടോബർ മാസം മുതൽ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന ആൾ ആണ് ഞാൻ. ഈ ശുശ്രൂഷയിലൂടെ നിരവധി അനുഗ്രഹങ്ങളാണ് എനിക്കും എന്റെ കുടുംബത്തിനും ലഭിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. എന്റെ മകന്റെ കൈയ്യിലും കഴുത്തിലും മുഖത്തും മെല്ലാം ചുണങ്ങുപോലെ വെളുത്ത നിറത്തിലുള്ള പാടുകളായി പാട് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ പല ആശുപത്രികളിൽ പോയി കാണിച്ചെങ്കിലും ഫലമുണ്ടായില്ല. തന്നെ ഓയിൻമെന്റുകൾ പുരട്ടി കഴിഞ്ഞാൽ പാടുകൾ മാഞ്ഞുപോകും, ഓയിൻമെന്റ് നിർത്തി

കഴിഞ്ഞാൽ വീണ്ടും പാടുവരും, അങ്ങനെ ഒരു അവസ്ഥയായിരുന്നു. അങ്ങനെ 13 അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല എടുത്ത് ഞാൻ നിയോഗം വച്ച് പ്രാർത്ഥിച്ചു. അനുഗ്രഹം കിട്ടിയാൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്താം എന്ന് നിയോഗം വച്ചിരുന്നു. അതിന്റെ ഫലമായി ഒരു ദിവസം അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്തുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു “ചുണങ്ങുപോലെ വെളുത്ത നിറത്തിൽ ദേഹത്ത് പാടുകളുള്ള ഒരാളെ ദൈവം സുഖപ്പെടുത്തുന്നു” എന്ന്. അത് എന്റെ കുട്ടിയായാണ് പൂർണ്ണമായി വിശ്വസിച്ചു പ്രാർത്ഥിച്ചു. ഇപ്പോൾ ഒരു മാസത്തോളമായി



സീജ, തൊടുപുഴ ദേഹത്ത് ഒരു ഓയിൻമെന്റും പുരട്ടിയിട്ടില്ല. പരിപൂർണ്ണ സൗഖ്യം നൽകി എന്റെ കുഞ്ഞിനെ ദൈവം അനുഗ്രഹിച്ചു. യേശുവേ നന്ദി, യേശുവേ സ്തുതി.

### വിവാഹതടസ്സം എടുത്തുമാറ്റി ഈശോ അനുഗ്രഹിച്ചു

എന്റെ കുട്ടിക്കാരൻ മാൾട്ടയിൽ ജോലി ചെയ്യുകയാണ്. 35 വയസ്സായിട്ടും വിവാഹം നടക്കുന്നില്ലായിരുന്നു. പല കാരണത്താൽ വിവാഹം നീണ്ടുപോവുകയും ഉറപ്പിച്ചു വിവാഹം മുടങ്ങുകയും ചെയ്തു. വലിയ നിരാശയിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന അവസരത്തിൽ ഞാൻ അവന് അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയുടെ ലിങ്ക് അയച്ച് കൊടുത്തു. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ 2 പേരും ഒരു പോലെ നിയോഗം വച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു മാസത്തെ ലീവ് എടുത്ത് അവർ നാട്ടിലേക്ക്

വരികയും ഒരു പെൺകുട്ടിയെ ചെന്ന് കാണുകയും ചെയ്തു. തുടക്കത്തിൽ വലിയ പ്രതീക്ഷയില്ലായിരുന്നു. ഏതാനും ദിവസത്തിനു ശേഷം പെൺകുട്ടിയുടെ വീട്ടുകാരുടെ ഭാഗത്ത് നിന്നും മറുപടി വരികയും വിവാഹത്തിന് സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്തു. വളരെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ 2022 സെപ്തംബർ 17 ന് അവരുടെ വിവാഹം വളരെ മനോഹരമായി നടക്കുകയും ചെയ്തു. ഇത് വലിയൊരു അത്ഭുതം തന്നെയാണ്. കാരണം ഒരു സാധ്യതയും ഇല്ലാതെ, വിവാഹം

നീണ്ടു പോവുകയായിരുന്നു. അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിലൂടെ ഇത്രയും വലിയ അനുഗ്രഹം ചൊരിഞ്ഞ ദൈവത്തിന് നന്ദി.



ലിജോ, ബാംഗ്ലൂർ

### മൂന്ന് മക്കളുടെ കോടതി കേസ് അവസാനിപ്പിച്ച് അനുഗ്രഹിക്കുന്നു

2022 ഫെബ്രുവരി മാസം മുതലാണ് ഞാൻ ഏൽ റൂഹ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല കണ്ടു തുടങ്ങിയത്. ജൂൺ മാസത്തിൽ ഏൽ റൂഹ ധ്യാന കേന്ദ്രത്തിൽ താമസിച്ചുള്ള ധ്യാനത്തിൽ ഞാനും എന്റെ മകളും പങ്കെടുത്തിരുന്നു. 33 ദിവസം നിയോഗം വെച്ച് അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്ത് പ്രാർത്ഥിച്ചതിന്റെ ഫലമായി ഒക്ടോബർ 25-ാം തീയതിയിലെ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ അച്ചൻ

വിളിച്ചുപറഞ്ഞു “മൂന്ന് മക്കളുടെ കോടതി കേസ് അവസാനിപ്പിച്ച് അനുഗ്രഹിക്കുന്നു” എന്ന്. അതിൽ ഒന്ന് എന്റേതാണ് എന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിച്ചു പ്രാർത്ഥിച്ചു. ഇതിന്റെ ഫലമായി 32 ദിവസം കൊണ്ട് കേസ് അവസാനിക്കുവാൻ ഇടയാക്കി കർത്താവ് അനുഗ്രഹിച്ചു. കൂടാതെ 4 വർഷമായുള്ള കാലിന്റെ അലർജിരോഗം പൂർണ്ണമായി സൗഖ്യപ്പെടുത്തിയും കർത്താവ് എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു.

യേശുവേ നിന്റെ എല്ലാ അനുഗ്രഹങ്ങളെയും പ്രതി കോടാനുകോടി നന്ദി



പ്രിൻസി ചാലക്കുടി

### ചിപ്പിയെ ഈശോ സ്പർശിക്കുന്നു

എന്റെ മകൾ ചിപ്പി ‘8’ പ്രാവശ്യം IELTS പരീക്ഷയും ഒരു തവണ OET പരീക്ഷയും എഴുതിയെങ്കിലും പാസായില്ല. പിന്നെ അബുദാബിയിലെ ഹാർ പരീക്ഷയെഴുതുന്നവനായി വിസിറ്റിങ് വിസയ്ക്ക് വിദേശത്ത് പോയി എഴുതിയെങ്കിലും പാസായില്ല. മകൾ രണ്ടാം പ്രാവശ്യം ഈ പരീക്ഷ എഴുതുന്നവൻ പോകുന്നതിനു മുൻപായാണ് ഞാൻ ഏൽ റൂഹ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയെക്കുറിച്ച് അറിയുവാനിടയായത്. മകൾ പരീക്ഷയിൽ പാസാകണമെന്ന നിയോഗം വെച്ച് 3 പ്രാവശ്യം ഞാൻ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല കൂടിയെങ്കിലും പരീക്ഷയിൽ അവൾ പാസായില്ല. ഇനി ജപമാല കാണുന്നില്ല എന്ന് ഞാൻ തീരുമാനിച്ചപ്പോൾ ജപമാല മുടക്കരുത് എന്ന് കർത്താവ് പ്രേരണ തന്നതനുസരിച്ച് ഒരു തവണ കൂടി ഞാൻ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്തുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, “വിദേശത്ത് വെച്ച്

നടക്കുന്ന പരീക്ഷയിൽ 3 പേർക്ക് വിജയം നൽകി കർത്താവ് അനുഗ്രഹിക്കുന്നു” എന്ന്. അതിലാണ് എന്റെ മകൾ ആയിരിക്കണമേയെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിച്ചു പ്രാർത്ഥിച്ചു. പിന്നെയുള്ള ജപമാലയിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, “ചിപ്പി എന്ന പേര് തരുന്നു, ചിപ്പിയെ സ്പർശിക്കുന്നു, നന്നായി പ്രാർത്ഥിക്കാൻ കർത്താവ് ആവശ്യപ്പെടുന്നു.” എന്റെ മകൾ പാസാകുമേയെന്ന് യേശുവേയെക്കുറിച്ച് അറിയുവാനിടയായത്. മകൾ പരീക്ഷയിൽ പാസാകണമെന്ന നിയോഗം വെച്ച് വീണ്ടും പ്രാർത്ഥിച്ചു. വിസ്കയുടെ കാലാവധി തീരുന്നതിനുമുൻപ് ദുബായിലേക്കുള്ള OET പരീക്ഷയും എഴുതി. ജൂലൈ 18നായിരുന്നു പരീക്ഷ. 19-ാം തീയതിയുള്ള ജപമാലയിൽ മകൾ പാസാകണമേയെന്ന് ഞാൻ ശക്തമായി പ്രാർത്ഥിച്ചു. ചൊവ്വാഴ്ച അതായത് 19-ാം തീയതി 11.30 ആയപ്പോഴേക്കും result വന്നു. എന്റെ മകൾ പാസാകുവാൻ ഇടയാക്കി കർത്താവ് അനുഗ്രഹിച്ചു.



ഡെയ്സി കണ്ണൂർ

മുൻപുള്ള ജപമാലയിൽ അച്ചൻ വിറകുപുര ശ്രദ്ധിക്കുക എന്ന് സന്ദേശം പറഞ്ഞിരുന്നു. ഓഗസ്റ്റ് 19-ാം തീയതിയിലെ ജപമാലയിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, ‘വിറകുകൾ വച്ചിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് നിന്ന് പാമ്പിനെ കിട്ടിയ സ്ഥലം വെഞ്ചിരിക്കണം’ എന്ന്. അത് എന്റെ ഭവനമായിരുന്നു.

ഈശോയെ നിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്ക് ഒരായിരം നന്ദി അർപ്പിക്കുന്നു.

### ജോലി നഷ്ടപ്പെട്ട ‘13’പേർക്ക് ഈശോ ജോലി തിരിച്ചു നൽകുന്നു

കഴിഞ്ഞ ജൂലൈമാസം മൂന്ന് മാസത്തേക്ക് ഞാൻ ചത്തറിൽ ജോലിക്ക് വന്നിരുന്നു. കോൺട്രാക്ട് വിസ്തൃതമാണ് പോയിരുന്നത്. പെർമനന്റ് ആക്കണം എന്ന് അവർ പറഞ്ഞിരുന്നെങ്കിലും മൂന്ന് മാസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കോൺട്രാക്ട് പുതുക്കുന്നില്ല വിസ്തൃതമാണ് ചെയ്ത് വീട്ടിലേക്ക് പോകുവാൻ പറഞ്ഞു. വലിയ വിഷമമായി നവംബറിൽ ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് പോന്നു. ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും ‘അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല’ കണ്ട് പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. ഒരു ദിവസത്തെ ജപമാലയിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, ‘ജോലി തടസ്സമുള്ളവർ പ്രാർത്ഥിക്കുക ആ

മേഖലയിൽ കർത്താവ് ഇടപ്പെടുന്നു’ എന്ന്. ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥന ശക്തമാക്കി. കൂടാതെ മാതാവിന്റെ ക്യാരുകഴിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥനയും ചെയ്തുണ്ടായിരുന്നു. അടുത്ത ദിവസത്തെ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, “ജോലി നഷ്ടപ്പെട്ട 13 പേർക്ക് ഈശോ ജോലി തിരിച്ചു നൽകുന്നു” എന്ന് അതിൽ ഒരാൾ ഞാനാണെന്ന് വിശ്വസിച്ചു പ്രാർത്ഥിച്ചു. ജനുവരി മാസം അവർ എന്നെ വീണ്ടും ജോലിയിൽ തിരിച്ചെടുത്തു എന്നുള്ള മെയിൽ വന്നു. ജോലി തടസ്സം പൂർണ്ണമായും എടുത്തു മാറ്റി കർത്താവ് എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു.



സോണിയ ജിതിൻ തൃശ്ശൂർ

### അമ്മയാകാനുള്ള ഭാഗ്യം നൽകി കർത്താവ് അനുഗ്രഹിച്ചു

എന്റെ സഹോദരിയുടെ വിവാഹം കഴിഞ്ഞ് ആറ് മാസത്തിൽ കുട്ടി തൽ ആയിട്ടും ഗർഭം ധരിക്കാൻ ഉള്ള ഭാഗ്യം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എന്നാൽ ഏൽ റൂഹ പ്രാർത്ഥനയിൽ പങ്കെടുത്ത് പ്രാർത്ഥിച്ചതിന്റെ ഫലമായി അമ്മയാകാനുള്ള ഭാഗ്യം നൽകി എന്റെ സഹോദരിയെ കർത്താവ് അനുഗ്രഹിച്ചു. ഒപ്പം സഹോദരിയുടെ ഭർത്താവിന് ജോലി ലഭിക്കുകയും എന്റെ നിരവധിയായ കുടുംബപ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കപ്പെടുവാൻ ഇടയാക്കിയും കർത്താവ് ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിച്ചു. എന്റെയും എന്റെ കുടുംബത്തിലും അങ്ങീ വർഷിച്ച എല്ലാ കൃപകൾക്കും യേശുവേ അങ്ങേക്ക് ഒരാധിരം നന്ദി.



ആൻസൺ ജോസ് വയനാട്

### 5 പേരുടെ ചെവിയിലെ പഴുപ്പ് ഈശോ സുഖപ്പെടുത്തുന്നു

എനിക്ക് 10 വർഷം മുൻപ് ചെവിയിൽ പഴുപ്പ് വന്ന് നിറഞ്ഞതിനാൽ ഒരു ഓപ്പറേഷൻ നടത്തിയിരുന്നു. ഓപ്പറേഷനുശേഷം വലിയ കുറവുണ്ടായിരുന്നു. എന്നാൽ കുറച്ചു ദിവസങ്ങൾക്കു ശേഷം വീണ്ടും ചെവിയിൽ നിന്ന് പഴുപ്പ് വരുവാൻ തുടങ്ങി. നല്ല വേദനയും ഉണ്ടായിരുന്നു. ഡോക്ടേഴ്സിനെ കാണിച്ചപ്പോൾ ചെവിയിൽ നിറയെ പഴുപ്പ് നിറഞ്ഞിരിക്കുകയാണ് ക്ലീൻ ചെയ്യണം എന്ന് പറഞ്ഞു. ചെവിയിൽ ഉറ്റിക്കാൻ മരുന്ന് തന്നു. എന്നാൽ ഒട്ടും കുറവുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ നിയോഗം വെച്ച് 'അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ' പങ്കെടുത്ത് പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. സൗഖ്യം ലഭിച്ചത് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്താനും തീരുമാനിച്ചു.

ഒരു ദിവസത്തെ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, '5 പേരുടെ ചെവിയിലെ പഴുപ്പ് ഈശോ സുഖപ്പെടുത്തുന്നു' എന്ന്. അതിൽ ഒന്ന് ഞാനാണെന്ന് വിശ്വസിച്ചു നന്ദി പറഞ്ഞു സീകരിച്ചു. 2 ദിവസങ്ങൾക്കു ശേഷം എന്റെ ചെവിയിലെ പഴുപ്പ് പൂർണ്ണമായും മാറ്റി സൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് അനുഗ്രഹിച്ചു. കൂടാതെ എന്റെ മൂത്തമകൾക്ക് തീരെ വിശ്വാസം ഇല്ലായിരുന്നു. 'അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല'യിൽ പ്രാർത്ഥിച്ചതിന്റെ ഫലമായി എന്റെ മകളുടെ അലസത മാറി, അവൾ വിശ്വാസത്തിലേക്ക് കടന്നുവരുന്നതിന് ഇടയാക്കി, കൂടാതെ, എനിക്ക് മലദാർശനത്തിൽ ഒരു തടിച്ചുണ്ടായിരുന്നു. വല്ലാത്ത വേദനയും അനുഭവപ്പെട്ടിരുന്നു. ഒരു ദിവസത്തെ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്തുകൊണ്ടിരുന്ന അവസരത്തിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, 'മലദാർശനത്തിൽ തടിച്ചുള്ളയാളെ ഈശോ സുഖപ്പെടുത്തുന്നു' എന്ന്. രണ്ട് മൂന്ന് ദിവസങ്ങൾക്കു ശേഷം എനിക്ക് പൂർണ്ണസൗഖ്യം ലഭിച്ചു.

നിന്റെ അളവില്ലാത്ത കൃപയ്ക്ക് യേശുവേ നിനക്ക് ഒരായിരം നന്ദിയും ആരാധനയും അർപ്പിക്കുന്നു.



സിമിലി, വടകര

### കറക്ട് ടൈമിൽ ഭക്ഷണം കഴിക്കാതിരിക്കുമ്പോൾ വയർ കത്തുന്ന ഒരു മകളെ കർത്താവ് സുഖപ്പെടുത്തുന്നു

ഏൽ റൂഹ ധ്യാന കേന്ദ്രത്തിൽ വച്ച് ജൂൺ 12-ാം തീയതി മുതൽ നടന്ന താമസിച്ചുള്ള ധ്യാനത്തിൽ ഞാൻ പങ്കെടുത്തിരുന്നു. എനിക്ക് കൃത്യസമയത്ത് ഭക്ഷണം കഴിച്ചില്ലെങ്കിൽ വയർ കത്തുന്ന തരത്തിൽ ഉള്ള ഒരു അസുഖം ഉണ്ടായിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ധ്യാന ദിവസങ്ങളിലൊക്കെ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ വൈകുമ്പോൾ വല്ലാത്ത ബുദ്ധിമുട്ട് ഞാൻ അനുഭവിച്ചിരുന്നു. വ്യാഴാഴ്ചയെ ആരാധനയിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചുപറഞ്ഞു, 'കറക്ട് ടൈമിൽ ഭക്ഷണം കഴിക്കാതിരിക്കുമ്പോൾ വയർ കത്തുന്ന ഒരു മകളെ കർത്താവ് സുഖപ്പെടുത്തുന്നു' എന്ന്. പിന്നീട് ഇതുവരെയും എനിക്ക് ഈ അസുഖം ഉണ്ടായിട്ടില്ല. പൂർണ്ണസൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു. യേശുവേ നന്ദി, യേശുവേ സ്തോത്രം.



സാത്രി സിബി ഒല്ലൂർ

### 12 വർഷമായുള്ള മുടി കൊഴിച്ചിൽ ഈശോ സുഖപ്പെടുത്തുന്നു

ഞാൻ ഫിയാത്ത് മിഷനിൽ നിന്ന് ജൂലൈ 31 മുതൽ വെള്ളിയാഴ്ച വരെയുണ്ടായിരുന്ന ധ്യാനത്തിൽ പങ്കെടുത്തിരുന്നു. എനിക്ക് 12 വർഷമായി ശക്തമായി മുടികൊഴിച്ചിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. രാവിലെ എഴുന്നേൽക്കുമ്പോൾ തലയിണയിൽ മുടി വാരിയെടുക്കാൻ തരത്തിൽ കൊഴിഞ്ഞ് കിടക്കുന്ന അവസ്ഥയായിരുന്നു. ബാക്കി കുറേ തരയിലും കാണുമായിരുന്നു. '5 പേരുടെ മുടികൊഴിച്ചിൽ ഈശോ സുഖപ്പെടുത്തുന്നു' മുടി കൊഴിച്ചിൽ ഉള്ളവർ നന്നായ് പ്രാർത്ഥിക്കുക' എന്ന് അച്ചൻ വിളിച്ചുപറഞ്ഞിരുന്നു. അവരിലൊരാൾ ഞാനാകണമെന്ന് എന്ന് പ്രാർത്ഥിച്ചിരുന്നു. പിറ്റേദിവസം ഞാനെഴുന്നേറ്റപ്പോൾ തലയിണയിൽ മുന്ന്, നാല് മുടിയുണ്ടായിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് ഞാനവിടെ സാക്ഷ്യം പറഞ്ഞില്ല. എന്നാൽ വീട്ടിൽ വന്ന് 2 ദിവസം കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചപ്പോൾ എഴുന്നേൽക്കുമ്പോൾ തലയിണയിൽ

അല്പം പോലും മുടിയുണ്ടായിരുന്നില്ല. തറയിലും ഇല്ലായിരുന്നു. 12 വർഷമായുള്ള ശക്തമായ മുടി കൊഴിച്ചിലിൽ നിന്ന് പൂർണ്ണസൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു.

ഈശോയെ നിന്റെ വലിയ സ്നേഹത്തിന് കോടാനുകോടി നന്ദി.



ട്രീസ പ്രാർത്ഥിനി ഇരിങ്ങാലക്കുട

### പ്രതിസന്ധികളെ തരണം ചെയ്യാൻ ബാബുവിനെ കർത്താവ് അനുഗ്രഹിക്കുന്നു

ഏൽ റൂഹ കുടുംബത്തിന്റെ അംഗമായതിനെ തുടർന്ന് സ്ഥിരമായി അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന കുടുംബമായിരുന്നു ഞങ്ങൾ. കോവിലിന്റെ തുടക്കത്തിൽ എന്റെ ജോലി നഷ്ടപ്പെട്ടു. വളരെ വിഷമത്തോടെയാണെങ്കിലും അത്ഭുത ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്തുകൊണ്ടിരുന്ന അവസരത്തിൽ എന്റെ ഭാര്യ മോളിയുടെ പേര് അച്ചൻ വിളിച്ചു പറയുകയുണ്ടായി. എന്റെ സ്ഥലവിൽപന നടക്കുന്നില്ലായിരുന്നു. എന്നാൽ സ്ഥലവിൽപനയെ സംബന്ധിക്കുന്ന ഒരു സാക്ഷ്യം അത്ഭുത ജപമാലയിൽ കേട്ടതിന്റെ ഫലമായി 33 ദിവസം 33 പ്രാവശ്യം വിശ്വാസപ്രമാണം ചൊല്ലി പ്രാർത്ഥിച്ചു. വിൽപന നടന്നാൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്താമെന്നും തീരുമാനിച്ചു. അതിന്റെ ഫലമായി 33 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ 4 വർഷമായി കച്ചവടം നടക്കാതിരുന്ന സ്ഥലത്തിന്റെ വിൽപന നടന്നു.

കഴിക്കേണ്ട ആവശ്യം ഇല്ലാ എന്നും ഡോക്ടർ പറഞ്ഞു.

കൂടാതെ ഞാൻ ഏറ്റവും അടുത്തിടപെടുന്ന വ്യക്തിക്ക് ശക്തമായ പനി ആരംഭിച്ചു. പനി തുടങ്ങുന്ന സമയം വരെയും ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് ജോലി ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്ത് പ്രാർത്ഥിച്ചതിന്റെ ഫലമായി എനിക്ക് പനി വന്നില്ല. കൂടാതെ എന്റെ മകൾക്ക് +2 പരീക്ഷയിൽ ഉന്നത വിജയം നൽകിയും കർത്താവ് അനുഗ്രഹിച്ചു. ജൂൺ 28-ാം തീയതി നടന്ന അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ അച്ചൻ പറഞ്ഞു 'പ്രതിസന്ധികളെ തരണം ചെയ്യാൻ ബാബുവിനെ അനുഗ്രഹിക്കുന്നു' എന്ന്. എന്റെ പേര് ബാബു എന്നാണ്.

ഓ എന്റെ യേശുവേ നിന്റെ കൃപകളോർത്ത് ഞാൻ ആരാധിക്കുന്നു സ്തുതിക്കുന്നു മഹത്താപ്പെടുത്തുന്നു.



ബാബു ആളൂർ

### യൂറിൻ ഇൻഫെക്ഷൻ ഉള്ളവരെ കർത്താവ് സുഖപ്പെടുത്തുന്നു

എനിക്ക് 6 വർഷമായി യൂറിൻ ഇൻഫെക്ഷൻ ഉണ്ടായിരുന്നു. പല ഡോക്ടേഴ്സിനെയും മാറി മാറി കാണിച്ചെങ്കിലും യാതൊരു കുറവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല ഞാൻ കാണാനുണ്ടായിരുന്നു. ഒരു ദിവസത്തെ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്തുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു 'യൂറിൻ ഇൻഫെക്ഷൻ ഉള്ളവർ പ്രാർത്ഥിച്ചോ, സുഖപ്പെടുത്തുന്നു' എന്ന്. അന്ന് യൂറിൻ ഇൻഫെക്ഷൻ മൂലമുണ്ടാകാറുള്ള വേദനയൊക്കെ കുടിയാണ് ഞാൻ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്തിരുന്നത്. അച്ചൻ സന്ദേശം വിളിച്ചു പറഞ്ഞപ്പോൾ അത് എന്നെയാണ് എന്ന് വിശ്വസിച്ചു ഞാൻ പ്രാർത്ഥിച്ചു. ഇപ്പോൾ '6' മാസമായിട്ടും എനിക്ക് യൂറിൻ ഇൻഫെക്ഷൻ വന്നിട്ടില്ല. പൂർണ്ണസൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു. കൂടാതെ പല്ലിശല്യം, എലിശല്യം മാറി കിട്ടിയെന്നൊക്കെ സാക്ഷ്യം പറയുന്നത് അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ ഞാൻ കേട്ടിരുന്നു. എന്റെ വീട്ടിലും എലിശല്യം ഉണ്ടായിരുന്നു. അപ്പോൾ എന്റെ വീട്ടിലും എലി ശല്യം ഉണ്ടല്ലോ മാതാവേ എന്ന് ഞാൻ പറയുമായിരുന്നു. കുറച്ചുനാൾ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ എലിശല്യവും കർത്താവ് പൂർണ്ണമായും എടുത്തുമാറ്റി അനുഗ്രഹിച്ചു.

മഞ്ഞ കളറാകുന്ന അവസ്ഥയായിരുന്നു. അതു കൊണ്ട് തന്നെ വെള്ളം ഉപയോഗിക്കാൻ പറ്റാത്തതിനാൽ വല്ലപ്പുഴു വീട്ടിൽ പോയിട്ടാണ് വെള്ളം കൊണ്ടുവന്നിരുന്നത്. ഒരു ദിവസത്തെ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, 'ശക്തമായി മഴപെയ്യുമ്പോൾ കലങ്ങുന്ന ഒരു കിണർ കാണിക്കുന്നുണ്ട്. പ്രാർത്ഥിച്ചോളൂ' എന്ന്. അത് എന്റെ വീട്ടിലെ കിണറായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ വിശ്വസിച്ചു പ്രാർത്ഥിച്ചു. പിന്നീട് ശക്തമായ മഴ പെയ്തിട്ടും കിണർ കലങ്ങിയിട്ടില്ല. വളരെ തെളിഞ്ഞ വെള്ളമാണ് ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ ഉപയോഗിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്.

യേശുവേ, നീ നൽകിയ എല്ലാ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കും ഞങ്ങൾ നിനക്ക് സ്തുതിയും നന്ദിയും അർപ്പിക്കുന്നു.



അൻജന ഇരിങ്ങാലക്കുട

ഒരു ചെറിയ മഴ ശക്തമായി പെയ്യുമ്പോഴേക്കും എന്റെ വീട്ടിലെ കിണർ ആകെ കലങ്ങി മറിഞ്ഞ്

### S.S.L.C പരീക്ഷയിൽ മുഴുവൻ A+ നൽകി കർത്താവ് അനുഗ്രഹിച്ചു

ഞാൻ SSLC പരീക്ഷയെഴുതി നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള കാര്യങ്ങളെല്ലാം കൃത്യമായി പൂർണ്ണമായി പാലിച്ചു. എനിക്ക് Maths വിഷയം വളരെ ബുദ്ധിമുട്ടായിരുന്നു. കഴിഞ്ഞ കൊല്ല പരീക്ഷയിൽ Maths-ന് ഞാൻ തോൽക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. അന്നത്തെ ജനുവരി മാസം മുതൽ ഞാൻ മുടങ്ങാതെ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ നിയോഗം വെച്ച് പ്രാർത്ഥിച്ചിരുന്നു. അതിന്റെ ഫലമായി S.S.L.C യുടെ നിശ്ചിത വന്നപ്പോൾ Maths ഉൾപ്പെടെ എല്ലാ വിഷയങ്ങൾക്കും A+ നൽകി കർത്താവ് എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു.

ഈശോയെ നിന്റെ വലിയ അനുഗ്രഹത്തിന് കോടാനുകോടി നന്ദി.



ആൻമരിയ തൃശ്ശൂർ

### കണ്ണിന്റെ ഞരമ്പ് പൊട്ടിയ ആളെ കർത്താവ് സുഖപ്പെടുത്തുന്നു

ഒരു ദിവസം രാവിലെയെഴുന്നേറ്റപ്പോൾ എന്റെ വലതുകണ്ണ് ഒട്ടിപ്പിടിക്കുന്നതു പോലെ എനിക്കനുഭവപ്പെട്ടു. പലപ്രാവശ്യം കഴുകി നോക്കിയെങ്കിലും ഒരു മഴവില്ല് തെളിഞ്ഞുനിൽക്കുന്നതുപോലെയാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്. അന്ന് വൈകുന്നേരം ഞാൻ ഇടതുകണ്ണ് പൊത്തിപ്പിടിച്ച് വലതുകണ്ണിലൂടെ നോക്കിയപ്പോൾ എന്റെ വലതുകണ്ണിന്റെ കാഴ്ച മങ്ങിപ്പോയിരിക്കുകയാണ് എന്ന് മനസ്സിലായി. ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയപ്പോൾ പരിശോധിച്ചതിനുശേഷം ഡോക്ടർ പറഞ്ഞു, കണ്ണിന്റെ ഞരമ്പ് പൊട്ടി രക്തം കട്ടപിടിച്ച് കിടക്കുകയാണ് എന്ന്. അതിനാൽ അവർ എന്നെ മറ്റൊരു ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് മാറ്റി. അവിടെവെച്ച് എന്റെ കണ്ണിൽ മരുന്ന് ഒഴിച്ച് ചെക്ക് ചെയ്തതിനുശേഷം സ്കാൻ ചെയ്തു. എന്നാൽ ആദ്യത്തെ ആശുപത്രിയിൽ പറഞ്ഞ അതേ കാര്യം തന്നെയാണ് പറഞ്ഞത്. കണ്ണിന്റെ ഞരമ്പ് പൊട്ടി രക്തം കട്ടപിടിച്ച് കണ്ണിന്റെ റെറ്റിനയ്ക്ക് ചുറ്റും നന്നായി നീർ വെച്ചതിനാലാണ് കാഴ്ച മങ്ങിയതെന്നും വേറെ മരുന്ന് കൊണ്ടെന്നും ഇത് മാറില്ല, കണ്ണിൽ ഇഞ്ചക്ഷൻ ചെയ്യണമെന്നും പറഞ്ഞു. എത്രനാൾ ഇഞ്ചക്ഷൻ ചെയ്യണമെന്ന് അത് തുടങ്ങിയാൽ മാത്രമേ പറയാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ എന്നും അവർ പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ വീണ്ടും മറ്റ് അഭിപ്രായങ്ങൾ അന്വേഷിച്ച് ആലുവയിലുള്ള ഡോക്ടറിനെ കണ്ടുവെങ്കിലും ഇതേ കാര്യങ്ങൾ തന്നെയാണ് അവിടെയും പറഞ്ഞത്. ഒരു ഇഞ്ചക്ഷൻ '16000' രൂപയാണ് എന്നും '2' വർഷം കൊണ്ട് '6' ഇഞ്ചക്ഷൻ എടുക്കണം എന്നും പറഞ്ഞു. എന്നാൽ പൂർണ്ണമായും കാഴ്ചകിട്ടും എന്ന് അവർ ഉറപ്പാക്കാനും പറയുകയുണ്ടായില്ല. ആദ്യത്തെ ഇഞ്ചക്ഷൻ ഉള്ള അപേയ്ന്മന്റെ എടുത്തു ഞങ്ങൾ വന്നു. പിറ്റേദിവസം പോയി ആദ്യത്തെ ഇഞ്ചക്ഷൻ എടുക്കുകയും ചെയ്തു. അതിനുശേഷം പള്ളിയിൽ പോകുമ്പോഴും ആരാധനയ്ക്ക് പോകുമ്പോഴുമെല്ലാം ദിവ്യകാര്യം ചുക്കിചു

ളിഞ്ഞ അവസ്ഥയിലാണ് കാണുവാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നത്. മറ്റുള്ളവരുടെ മുഖവും വളരെ വികൃതമായ അവസ്ഥയിലാണ് എന്റെ കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് കാണുവാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നത്. അന്നുമുതൽ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിലും കൺവെൻഷനിലും മുടങ്ങാതെ നിയോഗം വെച്ച് പ്രാർത്ഥിച്ചുതുടങ്ങി. ഏൽ റൂഹയിൽ താമസിച്ചുള്ള ധ്യാനത്തിൽ എനിക്ക് പങ്കെടുക്കുവാനുള്ള അവസരം ലഭിച്ചു. ധ്യാനത്തിന്റെ ആദ്യത്തെ '4'ദിവസവും അച്ചൻ വിളിച്ചുപറഞ്ഞു, 'കണ്ണിന്റെ ഞരമ്പ് പൊട്ടിയ ആളെ കർത്താവ് സുഖപ്പെടുത്തുന്നു' എന്ന്. ഇത് തന്നെ ബ്രദറും വിളിച്ചുപറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. 5-ാം ദിവസം അച്ചൻ വിളിച്ചുപറഞ്ഞു, 'മതിലകം എന്ന സ്ഥലത്ത് നിന്ന് വന്ന മക്കൾ പ്രാർത്ഥിക്കുക' എന്ന്. എന്റെ ഇടവക മതിലകം ആണ്. അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചത്, അത് വരെ ചുക്കി ചുളിഞ്ഞ അവസ്ഥയിൽ കണ്ടിരുന്ന ദിവ്യകാര്യം ഇപ്പോൾ അതിന്റെ യഥാർത്ഥരൂപത്തിൽ കാണുവാൻ കഴിയുന്നു. അതുപോലെ ഇടതുകണ്ണ് പൊത്തിപ്പിടിച്ച് വലതുകണ്ണിലൂടെ നോക്കിയപ്പോൾ മറ്റുള്ളവരുടെ മുഖവും യഥാർത്ഥ അവസ്ഥയിൽ എനിക്ക് കാണാൻ കഴിഞ്ഞു. പൂർണ്ണസൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു.

യേശുവേ, നിന്റെ വലിയ കരുണയ്ക്ക് കോടാനുകോടി നന്ദി.



മാന പെരിഞ്ഞനം

### ഡൗൺ സിൻഡ്രോം കർത്താവ് സുഖപ്പെടുത്തി

എന്റെ അനിയത്തി നിയ പ്രസ്നന്റ് ആയി, 5-ാം മാസത്തെ സ്കാനിങ്ങിൽ കുഞ്ഞിന് 'ഡൗൺ സിൻഡ്രോം' (down syndrome) ആണെന്ന് കണ്ടെത്തി. ഞങ്ങൾ ഉടനെ ഏൽ റൂഹയിലേക്ക് വിളിച്ച് പ്രാർത്ഥനാസഹായം ചോദിച്ചു. സൗഖ്യം ലഭിച്ചാൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്താം എന്നും പറഞ്ഞു. ശേഷമുള്ള Blood test-ൽ കുഞ്ഞിന് കുഴപ്പമൊന്നുമില്ല എന്ന് ഡോക്ടർ പറഞ്ഞുവെങ്കിലും തുടർന്നും ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അതിന്റെ ഫലമായി 2022 മാർച്ച് 14-ാം തീയതി പൂർണ്ണ ആരോഗ്യമുള്ള ഒരു കുഞ്ഞിനെ നൽകി എന്റെ അനിയത്തിയെ കർത്താവ് അനുഗ്രഹിച്ചു. ഹൃദയങ്ങൾ അറിയുന്ന ദൈവമെ നിനക്ക് ഒരായിരം നന്ദി.



നിമി

### ശമ്പളതടസ്സം ആയി കഴിയുന്നവരുടെ തടസ്സം ദൈവം നീക്കി തരുന്നൂ

ഞാൻ '6' വർഷമായി അധ്യാപികയായി ശമ്പളമില്ലാതെ ജോലി ചെയ്യുകയായിരുന്നു. ഇതുവലം താനും എന്റെ കുടുംബവും വളരെയേറെ ബുദ്ധിമുട്ട് അനുഭവിച്ചിരുന്നു. 'അത്ഭുതജപമാല'യെക്കുറിച്ച് കേട്ടപ്പോൾ മുതൽ ഞങ്ങൾ ഈ നിയോഗം വെച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. ഒരു ദിവസത്തെ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ അച്ചൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, 'ശമ്പളതടസ്സം ആയിട്ട് കഴിയുന്നവരുടെ തടസ്സം ദൈവം നീക്കി തരുന്നൂ, ശമ്പളം കൊടുക്കുന്നതായി കാണിക്കുന്നു' എന്ന്. മൂന്ന് ദിവസത്തിന് ശേഷം എന്റെ അപ്പോയിന്മന്റെ പാസാറുകയും ശമ്പളതടസ്സം പൂർണ്ണമായും മാറുകയും ചെയ്തു. കൂടാതെ എന്റെ അനിയത്തിയുടെ വിവാഹതടസ്സവും മാറി, അവൾക്ക് അനുയോജ്യമായ നല്ല ഒരു ജീവിതപങ്കാളിയെ നൽകിയും കർത്താവ് ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിച്ചു. ദൈവമെ നിന്റെ വലിയ കരുണയ്ക്ക് കോടാനുകോടി നന്ദിയും ആരാധനയും അർപ്പിക്കുന്നു.



ക്രിസ്റ്റി വി ആലപ്പാട് എൽത്തൂരുത്ത്

### തിമിരം ഉള്ള രണ്ട് വ്യക്തികളുടെ തിമിരം എടുത്തുമാറ്റുന്നു

എനിക്ക് ബൈബിൾ വായിക്കുമ്പോഴൊക്കെ ശക്തമായ കാഴ്ചക്കുറവ് അനുഭവപ്പെട്ടിരുന്നു. ചെറിയ അക്ഷരങ്ങൾ തീരെ കാണുവാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നില്ല. ഡോക്ടറെ കാണിച്ചപ്പോൾ തിമിരം ആണെന്ന് പറഞ്ഞു. 'അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല' ഞാൻ കണ്ട് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു ദിവസത്തെ 'അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല'യിൽ പങ്കെടുത്തുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ അച്ഛൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, 'തിമിരം ഉള്ള രണ്ട് വ്യക്തികളുടെ തിമിരം എടുത്തുമാറ്റുന്നു' എന്ന്. മുറി

യിൽ വന്ന് ഞാൻ ബൈബിൾ എടുത്ത് വായിച്ചപ്പോൾ യാതൊരു ബുദ്ധിമുട്ടും കൂടാതെ വ്യക്തമായി കാണുവാനും വായിക്കുവാനും സാധിച്ചു. എന്നോടൊപ്പം ഈ ജപമാലയിൽ എന്റെ ഭർത്താവും പങ്കെടുക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അച്ഛൻ സന്ദേശം വിളിച്ചു പറഞ്ഞതിനുശേഷം അദ്ദേഹവും മുറിയിൽ വന്ന് ബൈബിൾ എടുത്ത് വായിച്ചപ്പോൾ യാതൊരു ബുദ്ധിമുട്ടും ഉണ്ടായില്ല. കണ്ണാടി വെക്കാതെ തന്നെ കൃത്യമായി അദ്ദേഹത്തിന് വായിക്കുവാൻ സാധിച്ചു.

പൂർണ്ണസൗഖ്യം നൽകി അനുഗ്രഹിച്ച നല്ല ദൈവത്തിന് ഒരായിരം നന്ദിയും സ്തുതിയും അർപ്പിക്കുന്നു.



സിനി സിബി മരിയാപുരം

### ഗ്യാസിന്റെ പ്രശ്നമുള്ളവർക്ക് സൗഖ്യം ലഭിക്കുന്നു

അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല സ്ഥിരമായി ഞങ്ങൾ കാണാറുണ്ട്. എന്റെ ഭർത്താവിനും മകനും ഗ്യാസിന്റെ പ്രശ്നം ഉണ്ടായിരുന്നു. ജപമാല കൂടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അവസരത്തിൽ അച്ഛൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, "ഗ്യാസിന്റെ പ്രശ്നമുള്ളവർ പ്രാർത്ഥിക്കുക" എന്ന്. ഞാൻ എന്റെ ഭർത്താവിനേയും മകനെയും സമർപ്പിച്ച് പ്രാർത്ഥിച്ചു. അതിന്റെ ഫലമായി പൂർണ്ണസൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് അവരെ അനുഗ്രഹിച്ചു.

കൂടാതെ എനിക്ക് കാലിൽ മസിൽ കയറുന്ന അവസ്ഥ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഒരു ദിവസം എനിക്കും എന്റെ ഭർത്താവിനും മകനും കാലിൽ മസിൽ കയറി ശക്തമായ വേദന അനുഭവിക്കുകയായിരുന്നു. പിറ്റേ ദിവസം നടന്ന അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ അച്ഛൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, "കാലിൽ മസിൽ കയറുന്നവർ പ്രാർത്ഥിക്കുക" എന്ന്. ഞാൻ ഈ അവസ്ഥയെ സമർപ്പിച്ച് പ്രാർത്ഥിച്ചു. അതു

വഴി പൂർണ്ണസൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിച്ചു. യേശുവേ നിന്റെ വലിയ കൃപയ്ക്ക് ആയിരം നന്ദി.



സുനി സജി കൊച്ചി

### നാവിന്മേൽ കടിയേൽക്കുന്ന ഒരാൾക്ക് സൗഖ്യം നൽകുന്നു

2022 ആഗസ്റ്റ് മാസം 6-ാം തീയതി കടലുണ്ടി ഏൽപ്പാൻ ധ്യാന കേന്ദ്രത്തിൽ വെച്ച് നടന്ന ഏകദിന ബൈബിൾ കൺവെൻഷനിൽ ഞാൻ പങ്കെടുത്തിരുന്നു. ആരാധനയ്ക്കിടയിൽ അച്ഛൻ പറഞ്ഞു "നാവിന്മേൽ കടിയേൽക്കുന്ന ഒരാൾക്ക് സൗഖ്യം കൊടുക്കുന്നുണ്ട്" എന്ന്. എനിക്ക് നാവിന്മേൽ കടിയേൽക്കുന്ന ഒരു അവസ്ഥയുണ്ടായിരുന്നു. സംസാരിക്കുമ്പോഴും ഭക്ഷണം കഴിക്കുമ്പോഴും നാവിൽ കടിയേൽക്കുമായിരുന്നു. അതുമാത്രം മുറിവ് വന്ന് ബ്ലഡ് വരുമായിരുന്നു. നാവിന് കടിയേറ്റ് കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ 2 ദിവസത്തേക്ക് വലിയ അസ്വസ്ഥതയായിരുന്നു. അച്ഛൻ ആരാധനയിൽ ഈ രോഗസൗഖ്യം വിളിച്ച് പറഞ്ഞതിന് ശേഷം ഇതുവരെ അങ്ങനെ ഉണ്ടാ

യിട്ടില്ല. ഇത്രയും വലിയ അനുഗ്രഹം തന്ന ഈശോയ്ക്ക് ഒരായിരം നന്ദി.



ജോൺസൺ ഇരിഞ്ഞാലക്കുട

### ഇടതുചെവിക്ക് പഴുപ്പ് ഉള്ളവർക്ക് സൗഖ്യം കൊടുക്കുന്നു

ഞങ്ങൾ ഏൽപ്പാൻ ധ്യാന കേന്ദ്രങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്ത് നിയോഗം വെച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാറുണ്ട്. 2020 ഏപ്രിൽ 24-ാം തീയതി ഏൽപ്പാൻ ധ്യാന കേന്ദ്രത്തിൽ വെച്ച് നടന്ന താമസിപ്പിച്ചുള്ള ധ്യാനത്തിൽ ഞാനും കുടുംബവും പങ്കെടുത്തിരുന്നു. എനിക്ക് ധ്യാനത്തിന് വരുന്ന ദിവസം വരെയും ചെവിയിൽ പഴുപ്പ് വരുന്ന അസുഖം ഉണ്ടായിരുന്നു. 63 വയസ്സുള്ള എനിക്ക് 2 വയസ്സുള്ളപ്പോൾ ഒരു വിഴ്ചയിൽ നിന്ന് ഉണ്ടായതാണ് ഈ അവസ്ഥ. സർജറിയാതെ ചെയ്തിരുന്നെങ്കിലും സൗഖ്യപ്പെട്ടിരുന്നില്ല. ധ്യാനത്തിന് വരുമ്പോൾ ചെവിയിൽ ഉറ്റിക്കുവാനുള്ള മരുന്ന് കൈയിൽ എടുക്കാമെന്ന് ഉദ്ദേശിച്ചിരുന്നെങ്കിലും എന്റെ ഭർത്താവ് ഏറ്റവും വലിയ

ഡോക്ടറെയാണ് കാണാൻ പോകുന്നത്, മരുന്ന് കൈയിൽ വയ്ക്കേണ്ട എന്ന് തീർത്ത് പറഞ്ഞു. ധ്യാനദിവസത്തിൽ ചെവിയിൽ നിന്ന് പഴുപ്പ് വരുന്നപ്പോലുള്ള അവസ്ഥയുടെ യാതൊരു ബുദ്ധിമുട്ടും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ധ്യാനത്തിന്റെ ഇടയിൽ "ഇടതുചെവിക്ക് പഴുപ്പ് ഉള്ളവർക്ക് സൗഖ്യം കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്" എന്ന് അച്ഛൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞിരുന്നു. ധ്യാനത്തിന് വരുന്നതിന് മുൻപ് അടുത്തടുത്ത ദിവസങ്ങളിൽ എനിക്ക് ചെവിയിൽ മരുന്ന് ഒഴിക്കേണ്ടി വന്നിട്ടില്ല. പൂർണ്ണസൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് എന്നെ അനുഗ്രഹിച്ചു.

കൂടാതെ ധ്യാനത്തിൽ നിയോഗം വെച്ച് പ്രാർത്ഥിച്ചതിന്റെ ഫലമായി എന്റെ മകൾക്ക് Driving licence ലഭിക്കുകയും വീട്ടിലെ ഉറുമിന്റെ ശല്യവും മാറ്റി തന്ന് കർത്താവ് അനുഗ്രഹിച്ചു.

ഈശോയെ നിന്റെ വലിയ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്ക് കോടാനുകോടി നന്ദി.



ജാൻസി വടക്കാഞ്ചേരി

### മാഗിയെ ഈശോ അനുഗ്രഹിക്കുന്നു

6, 7 വർഷങ്ങളായി എന്റെ കാലിൽ നീർ വന്നു വല്ലാതെ കഷ്ടപ്പെടുകയായിരുന്നു. ഡോക്ടറെ കാണിച്ച് മരുന്ന് കഴിച്ചിട്ടും കുറയുന്നില്ലായിരുന്നു. 2022 ജൂലൈമാസം മുതൽ 13 ആഴ്ച നിയോഗം വെച്ച് അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്തു പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. ജൂലൈ 19-ാം തീയതി അച്ഛൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, 'മാഗിയെ ഈശോ അനുഗ്രഹിക്കുന്നു' എന്ന്. അത് എന്നെയാണ് എന്ന് ഞാൻ ഉറച്ച് വിശ്വസിച്ചു. ശേഷം ഡോക്ടറെ കാണിച്ചപ്പോൾ ഡോക്ടർ പറഞ്ഞു സ്കാൻ, ആൻജിയോഗ്രാം സെസ്റ്റുകൾ നടത്തണമെന്ന്. എനിക്ക് വല്ലാതെ ഭയമായി. ജൂലൈ 13-ാം തീയതി ജപമാലയിൽ അച്ഛൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു, "സ്കാൻ എടുക്കുവാൻ ഭയപ്പെടുന്ന സഹോദരിയോട് ഭയപ്പെടേണ്ട" എന്ന്. അത് എന്നെയാണ് എന്ന് ഞാൻ ഉറച്ച് വിശ്വസിച്ചു. പിന്നീട് ഡോക്ടറെ

കാണിച്ചപ്പോൾ സെസ്റ്റുകൾ ഒന്നും നടത്തേണ്ട എന്ന് പറയുകയുണ്ടായി. ആഗസ്റ്റ് 13-ാം തീയതി കാലിൽ കുഴമ്പ് പുരട്ടിക്കൊണ്ടാണ് ഞാൻ ജപമാലയിൽ പങ്കെടുത്തത്. അന്നത്തെ ജപമാലയിൽ അച്ഛൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു "കാലിൽ കുഴമ്പ് പുരട്ടിക്കൊണ്ട് ജപമാല കാണുന്ന മകളെ ഈശോ അനുഗ്രഹിക്കുന്നു" എന്ന്. ഞങ്ങളുടെ കാറിന്റെ പിൻഭാഗം ഒരു ആക്സിഡന്റിൽ തകർന്നിരുന്നു. കൂടാതെ ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് മുറ്റത്ത് പാമ്പിനെ കാണാറുമുണ്ടായിരുന്നു. ഒരു ദിവസത്തെ ജപമാലയിൽ അച്ഛൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു "ആക്സിഡന്റിൽ കാറിന്റെ പിൻഭാഗം തകർന്ന കുടുംബത്തോട് കാർ വെഞ്ചിരിച്ചു ഉപയോഗിക്കുക" കൂടാതെ "മുറ്റത്ത് പാമ്പിനെ കാണുന്ന വീട് വെഞ്ചിരിക്കുക" എന്ന്. വെഞ്ചിരിപ്പിനുശേഷം ഇതുവരെയും മുറ്റത്ത് പാമ്പിനെ കണ്ടിട്ടില്ല. കൂടാതെ കാൽവേദന

പൂർണ്ണമായും സൗഖ്യപ്പെട്ടു. കൂടാതെ എന്റെ രണ്ട് അനിയത്തിമാരായ സി. ജെയ്സി, സി. ജോതി എന്നിവർക്ക് കുറച്ചു മാസങ്ങൾക്ക് മുൻപ് കോവിഡ് പിടിച്ച് സീരിയസ് ആയി ആശുപത്രിയിൽ അഡ്മിറ്റായിരുന്നു. ഞാൻ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാല കണ്ട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. സൗഖ്യം ലഭിച്ചാൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്താമെന്നും തീരുമാനിച്ചു. ഇതിന്റെ ഫലമായി ഇവർക്ക് പൂർണ്ണ സൗഖ്യം നൽകി കർത്താവ് അനുഗ്രഹിച്ചു. യേശുവേ സ്തുതി, യേശുവേ ആരാധന, യേശുവേ നന്ദി.



മാഗി, കാട്ടൂർ

## ഏൽപ്പാൻ ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിലെ ശുശ്രൂഷകൾ

◆ ഏകദിന കൺവെൻഷൻ ◆ എല്ലാ മാസവും താമസിച്ചുള്ള ധ്യാനങ്ങൾ ◆ അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയും വി. അന്തോണീസിനോടുള്ള നൊവേനയും

എല്ലാ ശനിയാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 9.00 മുതൽ ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.30 വരെ ഏകദിന കൺവെൻഷൻ ഉണ്ടായിരിക്കും

◆ വചനപ്രഘോഷണം ◆ കൗൺസിലിംഗ് ◆ കുറുമ്പുറം ◆ വി. കുർബ്ബാന

◆ രോഗശാന്തി ശുശ്രൂഷ ◆ വാഹന വെഞ്ചിരിപ്പ്

◆ മൊബൈൽ ഫോൺ വെഞ്ചിരിപ്പ് ◆ പാസ്‌പോർട്ട് വെഞ്ചിരിപ്പ്

**വാഹന സൗകര്യം**  
 ആദ്യത്തെ മൂന്ന് ശനിയാഴ്ചകളിൽ തൃശൂർ നിന്നും വാഹന സൗകര്യത്തിനായി വിളിക്കേണ്ട നമ്പരുകൾ  
**പോളി 9847056535** (ഒന്നാം ശനി) **മോബ് 8589840000** (രണ്ടാം ശനി)  
**ബെല്ലി 9847610026** (മൂന്നാം ശനി)  
 രണ്ടാം ശനിയാഴ്ചകളിൽ ഇരിഞ്ഞാലക്കുടയിൽ നിന്നും വാഹന സൗകര്യത്തിനായി വിളിക്കേണ്ട നമ്പർ **ബെഡ്സൺ 9746730361**, **സിസിലി 8589029467**  
 നാലാം ശനിയാഴ്ചകളിൽ തൃശൂർ ശക്തൻ സ്റ്റാൻഡിൻ നിന്നും വാഹന സൗകര്യത്തിനായി വിളിക്കേണ്ട നമ്പർ **ബേബി കളത്തിൽ 9846848822**  
 മൂന്നാം ശനിയാഴ്ചകളിൽ കോഴിക്കോട് ഭാഗത്ത് നിന്നും വാഹന സൗകര്യത്തിനായി വിളിക്കേണ്ട നമ്പർ **ഡാനിക്ക് 9562837311**, **8848837311**  
 എല്ലാ ഏകദിന ധ്യാനങ്ങളിലും (ശനിയാഴ്ച), താമസിച്ചുള്ള ധ്യാനങ്ങളിലും **പാസ്‌പോർട്ട്, മൊബൈൽ ഫോൺ വെഞ്ചിരിപ്പ് ശുശ്രൂഷ** ഉണ്ടായിരിക്കും.

എല്ലാ മാസവും താമസിച്ചുള്ള രണ്ട് ധ്യാനങ്ങൾ  
 തൊഴുപ്പ് വെച്ചിട്ട് 5.30ന് തൃശൂരിൽ വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 7.30 മണിക്ക് അനുവദിക്കുന്നു.  
 മൂന്ന് കൂട്ടി ബുക്ക് ചെയ്യുക. **ഫോൺ നമ്പർ 7994809775, 7356739713**  
**Office Time 9.00am to 5.00pm**

പതിനായിരങ്ങളിലേക്ക് ദൈവാനുഗ്രഹങ്ങൾ വർഷിക്കുന്നു  
 "അത്ഭുതങ്ങളുടെ ജപമാലയും വി. അന്തോണീസിനോടുള്ള നൊവേനയും"  
 എല്ലാ ചൊവ്വയാഴ്ചയും ബൈബിൾ 7.30ന് യൂട്യൂബ് ചാനലിൽ  
 "EL-RUHA RETREAT-YOUTUBE" ചാനൽ Subscribe ചെയ്യുക.

**ഏൽപ്പാൻ ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിലേക്ക് വരുന്ന വഴി**

തൃശൂരിൽ നിന്നും കോഴിക്കോട് ബസ് കയറുക എന്നിട്ട് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ ഇറങ്ങുക. അവിടെ നിന്ന് (അന്തോണി, കോട്ടക്കടവ്) എന്നീ പേരുകളിൽ കയറി കോട്ടക്കടവ് ഇറങ്ങുക. എന്നിട്ട് ഓടേണ്ടിയിരിക്കും, നടന്നോ കാർവെലി ഹിൽസ് പള്ളിയിൽ എത്താം.

കോഴിക്കോട് ഭാഗത്ത് നിന്നും വെളിയം പാലംക്ക് ബസ് കയറുക. എന്നിട്ട് പാലംക്ക് ബസ്സ്റ്റാന്റിൽ ഇറങ്ങുക. അവിടെ നിന്ന് കടലുണ്ടി, കോട്ടക്കടവ് എന്നീ പേരുകളിൽ ബസ്സിൽ കയറി കോട്ടക്കടവ് ഇറങ്ങുക. എന്നിട്ട് ഓടേണ്ടിയിരിക്കും നടന്നോ കാർവെലി ഹിൽസ് പള്ളിയിൽ എത്താം.

ട്രെയിനിനു വെളിയം പാലംക്ക് ട്രെയിൻ ആരംഭിക്കൽ കടലുണ്ടിയിൽ ഇറങ്ങാം. അവിടെ നിന്ന് ബസ് സ്റ്റാന്റിലേക്ക് നടക്കുക. എന്നിട്ട് അവിടെ നിന്നും വെളിയം പാലം എത്തുമ്പോൾ കയറിയാലും കോട്ടക്കടവ് ഇറങ്ങാം. പിന്നെ കാർവെലി ഹിൽസ് പള്ളിയിലേക്ക് ഓടേണ്ടിയിരിക്കും, നടന്നോ വരാം.

പാലംക്ക് നിർത്തുന്ന ട്രെയിൻ ആരംഭിക്കൽ പാലംക്ക് ഇറങ്ങി ബസ് സ്റ്റാന്റിലേക്ക് നടക്കുക. അവിടെ നിന്ന് പ്രഭാതം, കടലുണ്ടി, ചാലിയം, തിരുവർഗ്ഗം ഈ ബസ്സുകളിൽ എത്തിൽ കയറിയാലും കോട്ടക്കടവ് ഇറങ്ങാം. അവിടെ നിന്ന് കാർവെലി ഹിൽസ് പള്ളിയിലേക്ക് ഓടേണ്ടിയിരിക്കും നടന്നോ വരാം.

പ്രഭാതം നിർത്തുന്ന ട്രെയിൻ ആരംഭിക്കൽ പാലംക്കാടി ഇറങ്ങി ബസ് സ്റ്റാന്റിലേക്ക് നടക്കുക. എന്നിട്ട് (കോഴിക്കോട്, കടലുണ്ടി, ചാലിയം) ഈ പേരുകളിൽ ബസ്സിൽ കയറി കോട്ടക്കടവ് ഇറങ്ങുക. അവിടെ നിന്ന് കാർവെലി ഹിൽസ് പള്ളിയിലേക്ക് നടക്കുക.

ഈ ദൈവദാനത്തെ സാമ്പത്തികമായി സഹായിക്കുവാനായി താഴെ കാണുന്ന **Bank Account Number** പ്രയോജനപ്പെടുത്തുക

SUPERIOR  
 A/C NO. 0732101022659  
 CANARA BANK, KADALUNDI  
 IFSC: CNRB0000732